



АНТИМОНОПОЛЬНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ

РІШЕННЯ

10 жовтня 2024 р.

Київ

№ 368-р

Про надання дозволу
на концентрацію

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноваженого представника компанії «LG Chem Ltd.» (далі – компанія «LGC») (м. Сеул, Республіка Корея) та компанії «Enilive S.p.A.» (далі – компанія «Enilive») (м. Рим, Італія) про надання дозволу на концентрацію,

ВСТАНОВИВ:

Концентрація полягає у створенні компанією «LGC» та компанією «Enilive» відповідно до законодавства Республіки Корея суб'єкта господарювання, який самостійно здійснюватиме повнофункціональну господарську діяльність протягом тривалого періоду (далі – Запропоноване СП).

Для цілей запропонованої трансакції компанії «LGC» та «Enilive» уклали Договір про створення спільного підприємства 18 січня 2024 року.

Після здійснення концентрації компанії «LGC» та «Enilive» здійснюватимуть спільний контроль над Запропонованим СП.

Кожна з компаній «LGC» та «Enilive» зможе спільно здійснювати вирішальний вплив на стратегічну комерційну діяльність Запропонованого СП, оскільки кожна з них матиме право вето на бюджет, бізнес-стратегії та основні інвестиції Запропонованого СП, а також матиме можливість спільно визначати вищий керівний склад Запропонованого СП.

Компанії «LGC» та «Enilive» нададуть Запропонованому СП необхідне фінансування та ресурси для того, щоб воно було самостійним на довгостроковій основі.

За інформацією заявників:

Запропоноване СП здійснюватиме діяльність у сфері виробництва та продажу гідроочищеної рослинної олії (Hydrogenated Vegetable Oil) (далі – HVO) шляхом переробки рослинної біосировини, такої як відпрацьована кулінарна олія (Used Cooking Oil – UCO) та стічні води пальмового олійного заводу (Palm Oil Mill Effluent – POME), за допомогою гідрообробки. Продукція HVO включає екологічно чисте авіаційне паливо (Sustainable Aviation Fuel – SAF), біодизель (далі – HVO Diesel), біонафту (далі – HVO Naphtha), скраплений вуглеводневий газ (Liquefied Petroleum Gas) (далі – HVO LPG), які відрізняються умовами дистиляції та очищення.

Компанія «LGC» в Україні здійснює *«Інформація, доступ до якої обмежено»*;

компанія «LGC» разом з усіма суб'єктами господарювання, пов'язаними з нею відносинами контролю, утворює групу компаній LGC (далі – Група LGC).

акції компанії «LGC» котируються на Корейській фондовій біржі. Отже, жодна юридична або фізична особа не здійснює контроль над компанією «LGC».

Компанія «Enilive» в Україні здійснює діяльність *«Інформація, доступ до якої обмежено»*.

Компанія «Enilive» разом з усіма суб'єктами господарювання, пов'язаними з нею відносинами контролю, утворює групу компаній Eni (далі – Група Eni).

Група Епі на території України через нерезидентів України здійснює діяльність з *«Інформація, доступ до якої обмежено»*.

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження конкуренції на товарних ринках України.

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та підпунктом 1 пункту 6 розділу XI Положення про порядок розгляду заяв та справ про концентрацію суб'єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету України від 19 лютого 2002 року № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 21 березня 2002 року за № 284/6572 (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету України від 21.06.2016 № 14-рп) (із змінами), Антимонопольний комітет України

ПОСТАНОВИВ:

Надати дозвіл компаніям «LG Chem Ltd.» (м. Сеул, Республіка Корея) та «Enilive S.p.A.» (м. Рим, Італія) на створення спільного підприємства відповідно до законодавства Республіки Корея.

Голова Комітету

Павло КИРИЛЕНКО